Yo Qvoikng-Xnueiog Taloviaoeig

AVO TAAQVTWOELS OE KEKAUEVO ETITTESO

‘Eva. copa X1, paloc mi=1kg npeuei oe Agio kexhuévo eninedo, depévo
6TO0 WAV GKPO 100VIKOD €AATNPiov, OTTMOC GTO GYNUO, £YOVTOC GUOTEL-
pooel To eAatiplo katd 0,1m. Metakivodpe To chUo PEPVOVTAC TO GE LI
0éomn 1oV emmESOV, OOTE TO EAUTIPLO VO OTOKTNGEL TO PUGIKO UNKOC TOV

KoL T otiypn to=0, To apnvovue va KivnOei.

i) No anmodeiEete 61110 ompo X Oa exteréost AAT.

ii) Na ypdwyete v e&io®on Tng AmOUdKPLUVONG TOV GOUOTOS GE GLVAPTNGOT UE TO Xpovo (x=f(t)) kot va
KOVETE TNV YPOOIKY TNG TAPACTACT UEXPL TN oTiyun ti=1s, Bewpdviag Betikn v apyikn omopd-
Kpuvon.

Tn otiyun ti=1s, toroBeTovpe TAVEOD GTO CAONA X1 Vo GAAO GOUO X2, YOPIG apPYIKN TOYVTNTO, OTOTE OKO-
AovBel o véa Tahdvtmon, 0mov ta dvo copata Kivovuvtol poali, cov éva copo X. Ta chpata emotpépovy
o1t B€om mov MTaV TN GTLYUN t1, Y10 TPDOTN POPA, TN oTLyun t2=3S.

iii) No vmoAoylotei n udlo 10v cOPOTOg X), KOOGS Kot 1 EVEPYELD, TNG TOAGVTOONG TOV GUGTHLOTOG TOV
500 COUATOV.

ivV) No Bpebel n péylotn kot  gAdylomn dOVOUN GTOTIKNG TPPNG TOL OVORTUGGETOL UETAED TV 000
COUATOV KO TOVG EMTPEMEL VO Kivovvtan poli.

Atveta yio TV yovia Tov kekMpévov emmédov ot nuo=0,4, g=10m/s?, evd 2~ 10.
Anavryon:

i) Zto dimhovd oynuo £xovv oYEdIAOTEL 0L SUVAUEIC TOV AGKOVVTAL GTO Al

, , , . , , )
oopo otn 0éon ooppomiag (O.1.1.) 6mov t0 ghatnplo €yl cvomeEl-

pmBel kotd Al=0,Im. And Vv 100ppoTia TOV CONUATOS oTNV devBuvon \ 7 Te.

TOV KEKAMUEVOD EMTESOV, TOIPVOLLE:

SF.=0—>F,,-w,=0—>kD=mghng— (1)

_mgnud _1-10-0,4
Al 0,1

k N/m=40N/m

ITaipvovtag €£GAAoV T0 chpa o€ o toyoio Béon pe amopdkpvvon X amnd v Béom woppomiag, Oa

€xovpe:

SF.=F,,-w, = k(0 - x) - m,ghmg—"— SF, = -kx
YUVETMG TO GOWO X1 eKTEAEL 00T, YOp® and TNV Béom 1ooppomiog (@.1.1), 6nmg eaivetal 6To TapaTdved
oMM

ii) Av 1o ochpo aprivetar ywpic apytky ToydTTo ad TV 0E6M PLGIKOD PNKOVG TOVL EANTNPiOV, AVTY Eivat

Kot 1 B€om mhdTovg, cuvendg A1=Al=0,2m. EEdALov 1 tepiodog Takdviwong Tov Ba ivar ion:
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Aappavovrag téhog voyn ott Yo t=0 10 codpa Ppioketor otnv BeTikn
akpoio 0éon TG TOAAVTOONG TOV, GLUTEPAIVOLUE OTL 1 apPYIK) (Aom 0.1
3
NG amopudKpLuvong eivat ion pe /2, omoTe TEMKA ol EYOVLLE: \
0,0

1 t(s):

x= Ah/ﬂ(W]t +_i0) =0, 1/7/77(2/% + %) (povédeg oto S.L.)

-0,1|p==----

H ypagikn mopdotoon ¢ mapamdve cuvéptnong, HEXPL T OTLYUn
t1=T=1s, Ba £xel ™ popP1| TOL NTAAVOD CYNIATOC.

iii) To copa X, tomobeteiton mvm 610 X1, 6tav avtd Ppicketal otn BEom ELGIKOD PAKOVG TOL AT Piov,
omov kot gival kot Béom TAGTOVS, TNG TPMTNG TaAdVT®ONG Tov Z1. To copa X (X1+Xr) Eexvd katl ovtd
amo Vv 101a 0€om TV véa TaAAVTOOT), YOP® a0 o GAAN B€om 1eoppomiag, oty omoia To EAATNPLOo EXEL

ocvonelpmbei katd d, 67T0v doLVAELOVTUG OTTMG GTO 1) EpdTNUA, 1) oxéon (1) yiveral:

SEv :0—)F;,,,2—W

o

1= 0> kd= (ml +m2)gh/77q 2

Edv 1o copa X emotpépel oty 8Eon puotkov pnkovg (1 mave akpaio 8€om TG TOAGVT®GNG) TN oTLyUn

t=3s, onuaivet 6T1 1 véa mepiodog tardvtwong eivan To=2s, ondte:

2 2
72:2;7,{% —>m1+m2:];—f;2: 4;0120 kg=4kg—m,=4kg-1kg=3kg

AMG ToTE 0 TV (2) maipvovpe:

m,+m,)gnué _4-10-0,4

m=0,4m
k 40

d=A2=(

Kot n evépyela g taddvtoong O sivor ion:

1

1
E,= EDAZZ =

2

kAj:é4OXO,42J:3,2J

iv) ‘Eoto kanowa otiyun) 1o odpa X (Z1+X2) mepvd omd po 8éon pe omo-
péipouven X, OTmG 6To GYNLLOL, £XOVTAG EMTAYLVOT):
a=-wx

Epopuolovtag to 2° vopo tov Nevtwva katd tmv dievfovon X, yio 1o

oo X2 (To onoio &yl TNV 1310 TPOPAVAS EMLTAYVVOT)), TOIPVOULLLE:

T-w, =m,a

omov T n otatwky Tp1Pn mov ackeital 6to ochpa X, Tote:

T =m,ghmg+m, (—ij) = m,ghmg - m,w,x
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AMG TOTE M PEYIOTN OTOTIKT TPIPT OOKEITOL GTO GOUA Y10 X=-Ay, OTOTE:

2

_ _ W - 4p’ _
7. =m,ghmg+m,w,A, =m,| ghmg+ - A,|=310-0,4+ P 0,4\N=24N

2 2
2

Evo 1 eldyiotn yuo X=+Az:

4p°
2
2

2
T =m,ghmg-mwA,=m, [gh/ﬂq— Azj = 3[10 0,4- 42‘3 0, 4] N=0

2yoio:

A&ilel va mapatnproovpe 0tL otnv apykn 0éon (Béon @euoKoh URKOVG TOL EAATNPIOV) TO CAOUN X2 EMLTA-
yovetar eEoutiog TG oLVISTMGAG TOV Bapovg, N omoio «mailel Tov poroy» ¢ dvvaung emavagopds. To idto

ovpfaivel kot yuo to chpa X1, 6TV Tp®TN TeAGVTOoT (0AAd Kot oty 2M...).

dmargaris@gmail.com
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